
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Професійна освіта. Харчові технології» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 015 Професійна освіта 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

кафедри промислової інженерії та сервісу 
Національного педагогічного університету імені М.І1. Драгоманова

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Харчові технології» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка 
спеціальності 015 «Професійна освіта. Харчові технології» базується на 
Стратегії ЗВО з дотриманням вимог Стандарту вищої освіти України за 
спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Міністерством освіти і 
науки України (21.1 1.2019 р. №1460) із урахуванням можливостей ЗВО щодо 
забезпечення якості вищої освіти.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної 
програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових 
компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 015 
«Професійна освіта. Харчові технології». Якість навчального плану та включені 
до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки 
фахівців з технології харчування. Запропоновані в програмі освітні компоненти 
дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та мовною 
мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за вказаною 
спеціальністю.

Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної 
підготовки в розрізі навчальної та виробничої практики. Структурно-логічна 
схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки 
бакалаврів професійної освіти (харчові технології) у ЗВО і дозволяє повною 
мірою реалізувати компстснтніспий підхід до підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою 
промислової інженерії та сервісу Національного педагогічного університету 
імені МЛІ. Драгоманова, забезпечує комплексний та цільовий підходи до 
підготовки кваліфікованого бакалавра професійної освіти (харчові технології), є 
перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти 
особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти 
компетентностями, необхідними для самозайнятосгі у сфері харчової галузі і 
створення додаткових робочих місць для регіону.



З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо- 
професійну програму «Професійна освіта. Харчові технології» до 
впровадження в освітній процес в Національному педагогічному університеті 
імені М. П. Драгоманова для підготовки фахівців першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти.
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